A)Asagidaki Test Sorularini Cevaplayiniz.(5x12=60 puan)

1
) Nami Usta'nin gorbay1 demir kagik ile karistirdiginda

2)

3)

4)
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ORTAOKULU

6. SINIF FEN BILIMLERI DERSIi 2. DONEM 2. SINAVI

eli kisa slire_sonra 1sinmaya ve yanmaya baglamsstr.
Bunun nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Isin katt maddelerde 151ma ile yayilmast

B) Kagigin ucundan tutmamast

C) Istnin katt maddelerde iletim yoluyla yayilmass
D) Kag1g1 uzun siire tutmast

Cigekli bir bitkinin Gremesi sirasinda meydana gelen olaylar
agagidaki gibidir.
I. Erkek organda olugturulan polenler tepecige tagimir.
IT. Yumurta ile sperm birlegerek zigotu olusturur.
IIT. Dollenme sonrasinda embriyo ve Tohum olugur.
Bu olaylar, asagidaki segeneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

I II IIT .
A) Tozlagma Dillenme Gelisme
B) Daollenme Tozlagma Geligme
€) Tozlagma Gelisme Dillenme
D) Gelisme Dollenme Tozlasma

Asadidakilerden hangisi bitkilerin gimlenmesi igin
gerekli unsurlardan biri degildir?

A) Su B) Isik

C) Oksijen D) Uygun =icakhik
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Sekilde yansiyan 1s1n ile ayna arasmndaki ac1 40

derecedir. Buna gore a acisimn degeri nedir?
A)80 B)40 )90 D)100

5)4§a§|daki sekilde yanan odunun yaydigi 1st tiirleri hangi

segenekte dogru verilmistir?

1 2 3
A)Isima Konveksiyon Tletim
B)Konveksiyon Tletim Isima
C)Isima Tletim Konveksiyon
D)Iletim Konveksiyon Isima

5) Hayvanlarda reme, biiyiime ve gelisme ile ilgili
asagidakilerden hangisi degrudur?

A) Kusglarda ddllenmig yumurtanin gelisimi ana canlinin
viicudunda tamamlanir.

B) Siiriingenler reme hiicrelerini suya birakir.

€) Memeliler yavrularim dogurur ve siitle besler.

D) Dillenmig yumurtanin geligimi ana canhmin viicudunun
diginda olan biitiin canhlarda, yumurta sert bir kabukla
korunur.

7)“ Viicudum pullarla kaphdir. Yumurtayla cogalinnm. Dig
dollenme, dis gelisimle cogalan bir hayvanim. Bilin bakalim ben

Kimim?
02 MR
A)Balk ' B)Oriimcek
C)Yarasa D)Timsah

8) Bina duvarlari arasina képiik kenulmaszinin sebebi
asagidakilerden hangisidin?
A) Duvarin daha saglam olmas:
B) Binanin daha gésterisli olmasi
€) Isi yalitiminin daha iyielmas
D) Binanin daha ucuza mal olmasi
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ilgili yukarnidaki resimleri sinif tahtasina asiyor.
Acaba Beyza arkadaslarina hangi konuyu

anlatacaktir?

A) Is1 yalitim malzemeleri

B) Isik ve sesin sogurulmasi
C) Maddenin tanecikli yapisi
D) Isinin yayilma yollan

Arif Nihat Asya Hayvanat Bahcgesi

1 Kegi
Koyun
Deve

4 Orimcek
Ugur bécegi
Cekirge

2 Yilan 3 Aslan
Kurbaga Kaplan
Balik Leopar
5 Tavsan 6 Kartal
Ayi Kanarya
At $ahin

10)Yukandaki hayvanat bahgesine giden 6-B sinifi

ogrencileri

Yalniz yavrusunu dogurarak iireyen canlilan ziyaret

edeceklerdir? Buna gore hangi odalara gitmeleri

gerekiyor?

A)1,3,5 B)2,4,5 C)3,4,6 D) 1,2, 6

11) Bir bardaga

20°C sicakhktaki limonata ve bir

miktar buz atlhyh

Buz-

20°C

o°c
LimonataL

Bu durum ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlstir?
A) Limonata ile buz arasinda i1s1 aligverisi olur.

B) Limonata buza

1s1 vererek erimesini saglar.

C) Buz limonatadan isi alir.
D) Limonatanin taneciklerinin hiz1 artar.

12)

Szellikleri
1. Omurgahdir.

2. Baskalasim gegirir.
3. Yumurtayla cogalir.
4. Embriyo gelisimi dis

ortamda olur.

Zeynep kurbagaya

ait resmi sekildeki gibi kartona

yapistirip yanina bazi ézellikleri yazmstir.

Zeynep kurbagayi
yapistinirsa ka¢ nu

A) 1 B) 2

citkarnp hamsi bahgi resmini
marah ézelligi degistirmesi gerekir?

c)3 D)4

B)Dogru olana ‘D’ Yanlis olana ‘Y’ yaziniz. (2x10=20 Puan)

1) ( )Biitiin maddeler i1s1y1 ¢ok iyi iletir.

2) ( ) Tek hiicreli canhlardan olan amip vejetatif
ureme ile cogalir.

3)( ) Ses en hizh boslukta yayilma gosterir.

4) () Yumurta hareketli, sperm hareketsizdir

5) ( ) Kedi, kopek eseyli iireyen canlilardir.

6) ( ) Balina ve yunus suda yasadigi halde
dogurarak irerler.

7)( ) Is1 alan taneciklerin hareket enerjisi artar

8) ( ) Kisin oturulan demir bank, tahta banktan
daha soguk hissedilir.

9) ( ) Tencereler metalden , saplari i1s1 yalitimi
icin plastik yada tahtadan yapilir.

10) ( ) Is1 akis yonii er zaman soguk madden sicak
maddeye dogrudur.

C) Asagidaki olaylarda i1sinin yayilma yollarini X ile
isaretleyiniz.(2X5=10 PUAN)

OLAY iLETIM | ISIMA | KONVEKSIYON

Giinesgin diinyayi
isitmasi

Kaloriferin odayi
isitmasi

Metal tavada
yumurta pisirilmesi

Sicak bardag: tutan
kisinin elinin
yanmasi

Elektrikli sobanin
oday 1sitmasi

D) Asagidaki tabloda isi iletkeni ve 1s1 yahitkani
malzemeleri X ile isaretleyiniz. ( 2x5 = 10 puan)

Madde Isi iletkeni Is1 Yalitkani
Demir cubuk

Cam yiini
Bakir tel
Asbest
Plastik Kopiik

Sinav siiresi 40 dakikadir.
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